
Program - Dominikanska republika

A. Dominikanska republika, opisni program

Trasa poti: Otok Saona – Santo Domingo – Cabarete – Las Terennas – Santo Domingo

Doživite nepozabno potovanje po čudoviti Dominikanski republiki, kjer se boste potopili v sončne plaže,

tropsko džunglo in bogato kulturo.

Na tem potovanju bomo doživeli vrhunce te karibske destinacije, vključno z obiskom glavnega mesta 

Santo Domingo, otoka Saona, kopanja v modri vodi reke Rio Sonador, obiskom tovarne cigar,

občudovanja kitov grbavcev v zalivu Saman in uživanjem na prelepih plažah Las Terennas.

Naša pot se začne prav po karibsko in sicer z obiskom prelepega otoka Saona, vožnja z ladjico, prelepe

plaže, coco loco in pina colada.

Sledi obisk glavnega mesta Santa Dominga, kjer bomo spoznali bogato zgodovino in kulturo

Dominikanske republike. Obiščemo zgodovinske znamenitosti Zone Colonial, katedralo Santa Maria la

Menor in Alcázar de Colón, nad mestom se zapeljemo z gondolo od kodor imamo enkraten razgled nad

favelami pod nami. Ogledamo si še kraške jame Tres Ojos s svojimi zelenimi jezerci.

Nadaljujemo potovanje do tovarne cigar La Aurora, kjer se bomo seznanili s postopkom izdelave

pristnih dominikanskih cigar. Na poti proti severu se skopamo še v modrih vodah Ria Sonador. Nato se

odpravimo na priljubljeno obalno destinacijo Cabarete, kjer bomo uživali na prelepih plažah, ki so

znane kot Kite in Surf meka.

Privoščimo si sproščanje na plažah Cabarete in obiščemo tudi Monkey Jungle, kjer si bomo ogledali in

hranili različne vrste opic. Po želji pa se še spuščali po zip-line-u nad krošnjami dreves (fakultativa) 

Potovanje se nadaljuje proti Las Terenas, kjer obiščemo laguno Gri Gri in raziskujemo kraški bazen Dudu. 

Zajadramo na izlet z ladjo, kjer bomo raziskovali obalno območje Las Terenas in uživali v čarobnih

razgledih ter se kopali na skrivnih plažah. Domačini nam kosilo skuhajo kar na plaži.

Gremo še na izletom za opazovanje kitov v naravnem okolju (januar-maj) ter odpljujemo na otok Cayo

Levantado, kjer bomo uživali na prelepih plažah.

Raziskujemo polotok Samana, se kopamo na različnih plažah in opazujemo naravni morski gejzir.

Po želji se opeljemo še s terenskimi vozili (buggy, quad, enduro), po kavini poti skozi podeželje

Dominikanske republike in postankom za obisk slapu El Limon, pod katerim se lahko tudi skopamo.

(fakultativa)

Nočitve: v hotelih 2 – 4 zvezdic in najetih hišah/vilah. Dvoposteljne sobe, ob doplačilu tudi enoposteljne

sobe. Namestitve so izbrane glede na trenutno ponudbo.

Prevozi: z udobnim najetim vozilom, kombi za manjše skupine in mini bus pri večjih skupinah.

https://shappa.qhar.si/amerika/potovanje-dominikanska-republika/



Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Obveščamo: med junijem in novembrom je obdobje tropskih ciklonov. Največ jih je avgusta in

septembra. V večini primerov to pomeni občasen močni naliv in bolj vlažno vreme. V primeru močnega

ciklona pa se program prilagaja varnostnim priporočilom.

B. Dominikanska republika, program po dnevih

13 dni

Dan 1: Polet v Dominikansko republiko

Poletimo v Dominikansko republiko.

Dan 2: Isla Saona

Obiščemo karibski otok Saona, kopanje na prelepih plažah, vožnja z ladjico, coco loco in pina colada.

Dan 3: Santo Domingo

Ogledamo si 3 kraške jame, v katerih najdemo jezerca prelepih barv, po enem od teh jezerc se tudi

zapeljemo s splavom. Obiščemo Kolumbov svetilnik in se nad mestom zapeljemo z gondolo, neverjetni

pogledi, ki so drugače skriti pogledom turistov.

Dan 4: Ogled mesta Santo Domingo

Spoznavamo čarobni mestni utrip glavnega mesta - Santo Dominga. Obiščemo zgodovinske

znamenitosti, kot so Zona Colonial, katedrala Santa Maria la Menor, Kolumbov trg in Alcázar de Colón. V

muzeju kakava si izdelamo svojo čokolado in preizkusimo domačo žlahtno kapljico v muzeju ruma. 

Dan 5: Tovarna cigar in Rio Sonador

Vožnja proti severu otoka, obisk tovarne cigar z degustacijo in kopanje v reki Rio Sonador.

Dan 6: Cabarete

Obiščemo Monkey Jungle, opazovanje in hranjenje opic, opcijsko zip-line. Popoldan sproščanje na plaži

Cabarete, ki je znana kot Kite in Surf destinacija. Kdor želi se lahko pridruži tečaju (surf/kite). 

Dan 7: Gri Gri, Dudu in Las Terenas

Potovanje se nadaljuje v Las Terenas, na poti pa obiščemo laguno Gri Gri in raziskujemo kraški bazen

Dudu. Nočitev Las Terennas.

Dan 8: Izlet z ladjo 

Gremo na izlet z ladjo, kjer bomo raziskovali obalno območje Las Terenas in uživali v čarobnih razgledih

ter se kopali na divjih plažah. Domačini nam pripravijo kosilo kar na plaži.

Dan 9: Izlet kiti ali Polotok Samana

Izlet opazovanja kitov v naravnem okolju (jan – maj) ali odkrivanje najlepših plaž polotoka Samana (maj -

december)

Dan 10: Las Terennas

Sproščujoči dan na plaži ali vožnjo s terenskimi vozili (buggy, quad, enduro), skozi razburljive terene in

prelepo pokrajino (fakultativa)

Dan 11: Prost dan

Prost dan, namenjen sprostitvi ali odkrivanju dodatnih atrakcij in aktivnosti v Las Terenas.

https://shappa.qhar.si/amerika/potovanje-dominikanska-republika/



Dan 12: Odhod domov

Povratek na letališče in poletom nazaj domov.

Dan 13: Prihod domov

Prihod na cilj in zaključek nepozabnega potovanja po Dominikanski republiki.

Program po dnevih

https://shappa.qhar.si/amerika/potovanje-dominikanska-republika/
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